

国家司法考试成绩明日公布

全国合格分数线为360分,考生可登录中国普法网查询成绩

新华社北京11月16日电(记者 崔清新)记者16日从司法部国家司法考试办公室获悉,2011年国家司法考试成绩将于11月18日公布,全国合格分数线为360分。

据了解,考生可于11月18日上午8时起,通过司法部网站——中国普法网和声讯电话查询本人成绩。北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、山东、河南等地区的应试人员请使用声讯电话16839800,其他地区请使用声讯电话16899800。应试人员考试成绩以司法行政机关书面通知为准。

司法部国家司法考试办公室称,应试人员对考试成绩有异议的,可自考试成绩公布之日起15日内向报名地司法行政机关提出分数核

查的书面申请。香港、澳门考区应试人员对考试成绩有异议的,可向原报名机构提出分数核查的书面申请。

据介绍,这次司法考试放宽报名条件地区合格分数线分为四档:西藏自治区合格分数线为280分;内蒙古、广西、宁夏、新疆4个自治区,四川、贵州、云南、甘肃、青海5个省的少数民族自治州、自治县的合格分数线为305分;四川、贵州、云南、甘肃、青海5个省所辖的县(市、区)合格分数线为310分;除上述10省(区)外,全国放宽报名条件地方合格分数线为315分。使用少数民族语言文字试卷参加考试的,单独确定合格分数标准。

司法部介绍,应试人员达到合格分数线

的,自2011年12月16日起15日内,向报名地司法行政机关提出授予法律职业资格、颁发《法律职业资格证书》申请,并提交有关材料。

香港、澳门特别行政区居民和台湾地区居民在内地参加国家司法考试达到合格分数线的,向报名地司法行政机关提出相关申请。

应试人员在香港、澳门考区参加国家司法考试达到合格分数线的,向司法部委托的内地驻港、澳机构提出相关申请。居住在台湾地区居民参加国家司法考试达到合格分数线的,在接到《2011年国家司法考试成绩及办理法律职业资格事宜通知书》后,可在台北市办理授予法律职业资格、颁发《法律职业资格证书》申请材料转递事宜。

工作时间聚众打扑克 镇长:和干部联络感情

陕西西安市户县祖庵镇副镇长赵建民,上班时间竟在办公室聚众打扑克牌。经户县纪检委调查核实,决定给予该副镇长党内严重警告处分。

10月15日,户县祖庵镇某村几位农民在镇政府反映村务情况时,被赶来的村干部殴打。10月25日14时10分左右,记者赶往户县祖庵镇镇政府了解情况时,竟然发现祖庵镇副镇长赵建民在办公室里间的床上和两名男子在“挖坑”。赵镇长笑称,是午休期间随便玩下,也是为了和干部之间联络感情。

此事经媒体曝光后,中共户县纪检检查委员会近日对此事进行了处理:对赵建民做出党内严重警告处分;祖庵镇党委、政府未能及时向上级反映,对祖庵镇党委、政府在全县范围内通报批评。(据华商报)

屠呦呦青蒿素团队获奖金100万元

此前因发现青蒿素获拉斯克奖 中医科学院授予其杰出贡献奖



11月15日,屠呦呦上台领奖。新华社记者 金立旺 摄

15日,81岁高龄的屠呦呦,因发现青蒿素再次获得奖励。中国中医科学院授予屠呦呦杰出贡献奖,奖励屠呦呦青蒿素研究团队100万元。

1971年,屠呦呦领导的研究小组发现了青蒿素,一种用以治疗疟疾的新型药物,挽救了全球数百万人生命。今年9月12日,屠呦呦获得2011年度拉斯克临床医学奖。这是迄今为止,中国生物医学界获得的世界级最高大奖。

为了表彰屠呦呦研究员及其青蒿素研究团队在青蒿素研究方面作出的杰出贡献,中国中医

科学院作出了奖励决定。

15日,在中国中医科学院科技工作大会上,屠呦呦在国内首次面对媒体镜头,而此前,工作人员表示,因为身体不好,屠呦呦曾表示不希望接受采访。

接受采访时,屠呦呦身穿红色带花毛衣,她总是笑着让记者再大些声:“我的耳朵不大好。”

屠呦呦认为,拉斯克奖的获得,说明国外特别重视原创发明。“我希望我能带回来一个新的激励机制,鼓励大家要好好工作。”

■回应

屠呦呦获奖 因“三个第一”

“把奖颁给她一个人,对项目的其他参与者不公平”……屠呦呦获拉斯克奖以来,一直有不同声音围绕在这座奖杯周围。

对青蒿素发现的争论,与那段历史有关。1967年,毛泽东和周恩来下令联合研发抗疟新药,“5·23”成了这一项目的代号。

报道称,当时全国60多个单位研发抗疟新药,最后,北京的青蒿素、山东的黄花蒿素和云南的黄花蒿素被认为是相同药物,三地谁先发现青蒿素也引起争议。

15日,中国中医科学院院长张伯礼说:“拉斯克奖进行认真调查,他们在正式文件中谈到,他们表彰的是屠呦呦对青蒿素的发现。”

“而这三个第一组成的:第一个把青蒿素带入了523项目、第一个提取出来了具有百分之百活性的青蒿素、第一个把这个用到临床而证实它有效。”张伯礼认为:“这三个第一就等于首功。”

15日,屠呦呦也一直提及发现青蒿素时的“大协作”。她说:“那时候我们有一年两次的汇报会,大家没有考虑名利,把做的工作,谁做的更多成绩(进行汇报),我觉得是‘大协作’。”(据《新京报》)

云南一医院强制科室 用即将过期的抗生素

县纪委介入调查 医院院长被免职

近日,一张内容显示为由“师宗县人民医院医务科药师会”发布通知的图片在不少论坛、微博流传。该通知显示,云南省师宗县人民医院强制各科室将“快要到期”的“头孢硫脒针3460支、头孢地嗪2400支”在近一个半月的时间内用完,“未按规定使用完成者,缺多少扣出(除)当月绩效等金额多少”。

图片显示,这份通知的发布日期是2011年6月13日,落款盖有“师宗县人民医院”的公章。据通知显示,分配给各科室的“头孢硫脒针3460支、头孢地嗪针2400支”,医院已支付药费,“由于快到期,长期积压在库房,经医院院务会决定,分发各科室进行使用”。

该通知还规定:“各科室必须认真遵照执行,此药不列入药比计算……请各科室主任负责实施,科主任为第一责任人,7月底前使用完毕。”

这份通知是否属实呢?2011年11月15日下午,记者致电师宗县人民医院办公室,一位姓李的女工作人员称:“这个事情我们医院已经处理好了。”当记者提出要采访处理此事的相关负责人时,这位工作人员称,“我是新来的,领导都不在”,并拒绝向记者提供相关负责人的电话。

值得注意的是,师宗县人民医院办公室主任也姓李。李主任先前在接受记者采访时称,“医院确实发过一份通知”,并称,“管理人员管理库房时存在一定失误,放在角落里忘了,发现后才用的。另外我们是公立医院,这么做也是避免给医院造成损失。”

据了解,头孢硫脒和头孢地嗪是两种抗生素,基本上都是给重症感染病人或者手术后的病人用的,如此规定会不会导致医生多开或给本不需要的病人开抗生素呢?对此,师宗县人民医院办公室没有予以回应。

此外,举报者还发帖称:“师宗县人民医院在2009年一次进头孢地嗪药量达100万元之多,头孢硫脒的单价为63.9元,回扣是20元;头孢地嗪为33.8元,回扣是10元;这些药品的回扣都进了相关领导的腰包。”

对此,该院办公室回应称,医院确实在2009年进过一批抗生素,但是进药量价值约30万元,没有发帖人说的100万元之多,并坚决否认了回扣一事。

11月15日下午,记者致电师宗县卫生局,该局办公室的一位工作人员称,针对此事师宗县卫生局已成立了专门的督查组,师宗县人民医院院长上周已被免职,并且师宗县纪委等相关部门也正在调查此事,等调查结果出来后及时向媒体通报。(据《中国青年报》)

迷恋网游患上抑郁症休学在家

高中生持刀杀死母亲重伤父亲

15日凌晨,武汉汉阳龙江庭院B区7栋705房间,一高中生举刀砍向父母,母亲被砍死,父亲受伤,冲到外面喊救命。邻居报警后,警察赶到控制了凶手,并将重伤的父亲送到汉阳医院抢救。

15日中午,记者看到,该楼电梯口、墙壁和地上到处都是血迹,705房间的门锁了。从房门上的猫眼洞里往房间里面看,地上血迹斑斑。

邻居吴女士说,她睡觉时听到外面有人呼救。“我不敢出去。”吴女士说,看了下时间是凌晨4点58分。天亮了,她才出门,发现是邻居家出了事,说是儿子把父母砍了。

住在705楼下的老大娘说,警察勘察现场时说,那家的母亲当场被砍死,父亲被送往汉阳医院抢救。有邻居说,这家男主人是58岁的徐良才,儿子叫徐鑫,今年18岁,读高二。

汉阳医院ICU病房的黄医生说,15日6点多,徐良才被送到医院时已失血性休克,经抢救,到下午3点暂时脱离危险,没有致命伤。但徐身上伤口特别多,一时无法数清楚,前胸、后背和四肢都有伤。“最长的伤口有六七厘米,深可见骨”。躺在ICU病房的徐良才说,他儿子成绩很

好,考上了汉阳区一所重点高中。“电脑害了他。”徐良才说,他儿子考上重点高中后,他买了台电脑奖励儿子,不想从此儿子就迷上网络游戏。因每天在家上网玩游戏,长期不动得了脂肪肝。

此后儿子的精神慢慢也出现了问题。因患了精神疾病,只好休学在家。为让孩子安心读书治病,上个月他把电脑放到其姑姑家,并骗儿子说是电脑卖了。“就为这,儿子经常和家人吵架,越吵越厉害,没想到最后用菜刀砍人。”

徐鑫就读的高中学校政教处主任说,今年6月,徐鑫因患抑郁症办理了休学手续。休学后,班主任多次和家长联系了解情况,并希望徐鑫病情好转后回校读书。

政教处主任说,徐鑫人比较内向,很少和同学说话,成绩算中等,家庭条件不是很好。开家长会时他不愿通知家长来校。“家庭状况可能让他感到自卑和压力。”这位主任说,这么做可能是怕别人知道他家的贫困状况,时间长了可能心理会发生变异。徐鑫的老师都为他的行为感到痛心。

目前,警方已将徐鑫控制,此案还在进一步调查中。(据《武汉晨报》)

高校食堂震惊眼球

辣椒炒月饼 清炒橘子瓣

继中秋节奉上辣椒炒月饼之后,福建师范大学的食堂又一次震惊了我们的眼球,只不过这次的原料换成了橘子瓣。近日,多名大学生通过微博爆料称,福师大食堂又推出了一道清炒橘子瓣的菜肴。

有网友在微博上发布了一张照片,照片中,一个菜盘里盛满了待出售的清炒橘子瓣。该网友还在微博上吆喝起来:“新出一道菜。欢迎大家品尝。”同时,“火韦”等不少网友在微博上转载了照片,有网友评论道:“人类已无法阻止福师大食堂推陈出新了!”

健康专家介绍,维生素C加热后很容易氧化,所以将水果煮熟、做菜必然会降低水果的营养成分。因此,大多数水果不应在烹饪后食用。(据《扬子晚报》)